

# Первый спектакль гостей

Позавчера в Чебоксарах начались гастроли прибывшего в Чувашию Курганского областного драматического театра.

До начала спектакля группа Курганского театра появилась перед занавесом. Тут же с букетами цветов вышла группа представителей театров Чувашии. Зауральских гостей от имени многочисленных зрителей и работников искусства Чувашии приветствовал артист Республиканского русского драмтеатра Чувашской АССР А. Мудров. Он пожелал курганцам больших творческих успехов. Тут же под гром аплодисментов зрителей гостям были вручены букеты живых цветов.

С ответным словом выступил директор Курганского областного драматического театра Р. Пологонкин. Он поблагодарил чебоксарцев за теплый прием. После этого состоялся спектакль «Ермак» М. Бударина, удостоенный показа на сцене Кремлевского театра в Москве.

Спектакль «Ермак» поставлен заслуженным артистом РСФСР Л. Мерсоном, художественное оформление Н. Ромалина.

В заглавной роли Ермака Тимофеевича выступил заслуженный артист РСФСР И. Филиппов. В других ролях: заслуженные артисты РСФСР В. Шадровский — Иван Кольцо, Б. Колпаков — Барабош, Л. Мерсон — Елегай, И. Блажнова — Ольга, артисты Б. Колпаков, В. Лютиков, А. Крестников, В. Жуков, Г. Горланов, В. Навин, Е. Колосов, А. Князькин, В. Иванюв, А. Минеев, Г. Петров, Р. Пологонкин, Л. Куликова и другие.

Первое выступление зауральцев прошло с большим успехом. Многочисленные зрители, переполнившие в этот вечер зал Чувашмуздрамтеатра, тепло приняли гостей из Кургана.

На снимке: сцена из спектакля «Ермак». Фото М. Егорова.



Г. Чебоксарды

1 ИНИИ 1964

СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИЯ